

没完没了的塌陷



哈尔滨8月“步步惊心”

●9日早,哈尔滨市南岗区铁路街与上方街交叉口人行道上,惊现长3米、宽2米的大坑。

●12日23时许,南岗区工程师街35—1号门前人行道塌陷,

一辆轿车的两个前轮陷入坑中。

●14日14时45分,哈尔滨市南岗区邮政街62—2号人行道与马路连接处,出现了一处塌陷,洞口长约2米、宽约1米。

●14日,南岗区辽阳街90号附近发生路面塌陷,4人坠入路

事件A 哈尔滨 街头出现5米深坑

8月29日,狂风暴雨中哈尔滨市街头再现“地陷门”,平整路面突现大黑窟窿,道路封锁车辆滞留。当日下午1时许,在台风和暴雨中,哈尔滨市南岗区和兴路88号门前路段的哈市二环快速干道一侧慢车道上,路面出现了

一处面积有几十平方米大的塌陷坑口,大坑最深处有5米左右。事故发生后,哈市有关部门立即投入抢险作业,由于该处塌陷被市民发现及时,事故没有造成人员伤亡和车辆损失。

综合



8月29日,邯郸市一辆出租车陷入坑中 新华社发

哈尔滨下罕见大暴雨

据黑龙江省气象部门介绍,受“布拉万”影响,28日夜间至29日夜间,哈尔滨、伊春、鹤岗的多数县市有暴雨,过程降雨量在50—100毫米,个别乡镇可能有大暴雨,并伴有大风。其他地市有大雨或阴有小雨。

哈尔滨降雨是从28日23时开始,截止到29日8时,累计降雨量110毫米,达到大暴雨量级,这场降雨不仅是哈尔滨今年以来的最强降雨,也是当地历史上非常罕见的大暴雨天气。从有气象记录以来,哈尔滨仅出现过两次大暴雨天气,分别是1952年7月24日155.3毫米,1994年7月6日123.7毫米。

29日7时许,记者在哈尔滨市区看到,路上车辆和行人比往日少了许多,行人雨中撑伞前行艰难,许多大树被大风刮倒,路边车辆被砸受损,市区内一些路段积水超过1米,导致车辆无法通行,全市已有十几条公交线路停运。目前,1400多名警力已经全员上岗,坚守一线。

暂无人员伤亡报告

据黑龙江省气象局公布的实时天气,29日白天哈尔滨大雨,风力5—6级。目前,降雨仍在继续。记者从哈尔滨市多个部门得到证实,暂无人员伤亡报告。

“布拉万” 强袭东北

吉林、黑龙江降大暴雨

中央气象台昨晨6时发布台风蓝色预警,热带风暴“布拉万”进入吉林东南部地区。受其影响,昨日8时至今天8时,吉林中部偏北、黑龙江中东部等地有大到暴雨。

前天8时至昨天8时,东北中东部遭遇强降雨,哈尔滨(大暴雨110毫米)、长春(大暴雨117毫米)、沈阳(暴雨95毫米)均降下今年以来最强降雨。辽宁省气象局29日则解除了台风预警,“布拉万”对辽宁的影响已经结束。

辽宁解除台风预警

另据记者从辽宁省沈阳中心气象台了解到,截至29日7时,台风已经减弱为热带风暴,带来的降水已基本结束,辽宁海区和陆地大风也明显减弱,因此解除台风橙色、黄色和各地暴雨橙色、黄色预警信号。

至29日早间,辽宁全省高速公路没有封闭路段。但受台风带来降雨影响,辽宁东南部地区部分高速公路路段限制车型上路。由于“布拉万”在朝鲜半岛登陆造成较强影响,在航空方面,南方航空公司28日取消了沈阳—首尔往返航班。预计,近日仍将有部分航班被取消。

长春停止群体户外活动

受“布拉万”影响,从前天开始,吉林省多地出现强风雨天气,航运客运交通受影响。前天长春往返韩国首尔、光州的航班全部取消,长春客运总站多条线路停运,四平、通化等市所有中小学校停课。

吉林长春不仅出现117毫米的大暴雨,降雨同时还刮着6级以上的大风。

前日,长春发布紧急通知,要求停止一切各类群体性户外活动,机关、学校、企事业单位,要采取停课、停工等。

相关新闻

济州岛我渔船触礁遇难人数增至8人

中国驻韩国济州总领馆官员29日晚告诉新华社记者,济州海警又发现了两具中国渔船触礁事件中遇难者的遗体。至此,这起触礁事故中已有18人获救、8人遇难,另有7人失踪。

当地时间28日凌晨2时40分左右,受15号台风“布拉万”影响,“粤江城渔”91104号和“粤江城渔”91105号两艘渔船在济州岛西归浦市和顺港东部防护堤以南1.8公里处触礁,两艘船上共有33人。

综合新华社

要闻

七大水系水质 总体为轻度污染

环境保护部日前公布了2012年上半年环境保护重点城市环境空气质量状况和重点流域水环境质量状况。结果显示,全国地表水环境质量总体为轻度污染。

2012年上半年,环境保护部组织国家地表水环境监测网成员单位对我国长江、黄河、珠江、松花江、淮河、海河、辽河等七大水系、浙闽区河流、西南诸河、西北诸河以及太湖、巢湖、滇池等重点湖(库)进行了监测。结果表明:长江、黄河、珠江、松花江、淮河、海河、辽河等七大水系水质总体为轻度污染,主要污染指标是化学需氧量、五日生化需氧量和氨氮。

七大水系中,长江和珠江水质良好,淮河为轻度污染,黄河、松花江和辽河为中度污染,海河为重度污染。与上年同期相比,七大水系总体水质状况无明显变化。

据《人民日报》

北京“最堵9月” 实行弹性工作时间

受新学年开学、中秋节和国庆节两节重叠等因素影响,每年9月是全年最堵的月份。前天,北京市交通委发布多项措施应对“最堵9月”。

据悉北京市将开通、调整、延长地面公交线路11条,优化轨道交通与地面公交接驳换乘。在晚高峰出城方向,增加公交车运营班次,提高乘客集散能力。在轨道交通方面,北京市轨道交通部门将提前安排45组预备车等候,加密发车间隔,或者发空车至客流滞留严重的车站,以缓解客流压力。

而为减少9月“畅通北京绿色出行月”期间道路交通压力,市区两级党政机关和国有企事业单位将尽量不选择9月份重点工作日安排大型会议和活动,一般会议尽量采取电视电话会议和网络视频会议等现代化手段,提高效率。在9月21日(星期五)、26日(星期三,机动车尾号4、9限行)、28日(星期五)等重点工作日及晚高峰降雨特殊天气,企事业单位上下班可采取弹性工作时间。

据《京华时报》

我国海域将实施 无人机遥感监测

记者29日从国家海洋局获悉,我国海域的无人机遥感监测试点工作已经步入收尾阶段,即将开始成果验收。国家海洋局下一步计划在全国11个沿海省(区、市)各建设一个无人机基地,每个基地至少配备一架无人机,负责监测省内管辖的海域,届时我国沿海各地海域将实施无人机遥感监测。

国家海洋局海域管理司有关负责人表示,无人机作为一种新型遥感监测平台,飞行操作智能化程度高,具有机动性强、便捷、成本低等特点。2011年年底,江苏省被列为2012年全国海域无人机遥感监测试点单位,于今年1月8日举行了海域三维立体监管平台启用暨无人机首航仪式。

据新华社

社会

济荷高速发生车祸 又是双层卧铺车 又是追尾事故

28日凌晨1时左右,济荷高速68公里处发生一起车祸,一河南牌照双层卧铺客车与一辆载盐大货车发生追尾,事故造成1人死亡(司机)、2人重伤、10余人轻伤。受伤乘客已送到医院救治,大多数乘客只是受到惊吓以及轻伤,在医院简单治疗后已离开。事故具体原因有关部门正在调查处置中。

综合